

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCENA SECRETARIA DE SAÚDE DE LUCENA CNPJ: 08.924.813/0001-80

OFÍCIO Nº 43

Lucena, 24 de maio de 2023

Assunto: Expedição de Alvará de Funcionamento do Bairro Novo

Prezado Senhor,

Solicito os bons préstimos para a expedição da Licença de Funcionamento do prédio sede da "USF IV - Bairro Novo", localizado na Rua Manoel Gomes da Silva, s/n, Bairro Novo, Lucena (PB).

Obs. CNES nº 5181321

Atenciosamente,

João Rodrigues dos Santos Júnior Secretário de Saúde Matrícula 31696 31/05/2023, 11:31 about:blank



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA

NÚMERO DE INSCRIÇÃO 11.516.231/0001-79 MATRIZ	COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO CADASTRAL		O DATA DE ABERTURA 02/03/1995
NOME EMPRESARIAL FUNDO MUNICIPAL DE S	SAUDE DE LUCENA		
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO FUNDO MUNICIPAL DE S	(NOME DE FANTASIA) SAUDE DE LUCENA - FMS		PORTE DEMAIS
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVI 84.12-4-00 - Regulação d	DADE ECONÔMICA PRINCIPAL las atividades de saúde, educação,	serviços culturais e outros ser	viços sociais
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATI 84.11-6-00 - Administraç	VIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS ão pública em geral		
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATU 133-3 - Fundo Público da	JREZA JURÍDICA a Administração Direta Municipal		
LOGRADOURO AV AMERICO FALCAO		NÚMERO COMPLEMENT	0
CEP 58.315-000	BAIRRO/DISTRITO CENTRO	MUNICÍPIO LUCENA	UF PB
ENDEREÇO ELETRÓNICO franciscocabral-pb@hotmail.com		TELEFONE (83) 3293-1705/ (83) 3293-1705	
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁN MUNICÍPIO DE LUCENA			
SITUAÇÃO CADASTRAL ATIVA			DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 02/03/1995
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADAST	RAL		
SITUAÇÃO ESPECIAL			DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 31/05/2023 às 11:30:49 (data e hora de Brasília).

Página: 1/1